
Управление напоминает о приближении 

30 апреля 2021 года – срока окончания 

декларационной кампании 

Налоговая служба Югры напоминает о приближении 30 апреля 2021 года – срока 

окончания декларационной кампании. 

В соответствии с установленными нормами налогового законодательства, 

обязанность по декларированию доходов и предоставлению декларации по форме 3-

НДФЛ у гражданина Российской Федерации возникает если он: 

–  сдавал в аренду квартиру, комнату, иное имущество; 

– получил выигрыш в лотерею и сумма выигрыша не превысила 15000 р.  

– получил в дар недвижимое имущество, транспортные средства и т.д. не от близких 

родственников 

– получил доход от источников, находящихся за пределами Российской Федерации  

– получил доход от продажи автомобиля, объектов недвижимости, находившихся в 

собственности менее 3-х лет. 

– является индивидуальным предпринимателем, адвокатом, нотариусом и др. лицом, 

занимающимся частной практикой. 

Подать декларацию по форме 3-НДФЛ возможно следующими способами: 

1) обратиться в налоговую инспекцию по месту своего учета; 

2) обратиться в многофункциональный центр предоставления государственных и 

муниципальных услуг; 

3) через сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 

Согласно статистическим данным на сегодняшний день наибольшее количество 

граждан, исполнивших обязанность по декларированию доходов, являются жителями г. 

Сургута (51%), г. Урая и Кондинского района (43%), г. Ханты-Мансийска и Ханты-

Мансийского района (42%). Наименьшее количество граждан, исполнивших такую 

обязанность, проживают в г. Белоярском и Березовском районе (32%) 

С целью исключения начисления пени и применения штрафных санкций, налоговая 

служба Югры призывает граждан исполнить свою обязанность по декларированию 

доходов в установленный срок – до 30 апреля 2021 года. 

 
 


